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Nr.6. 2001 - 7. årg - Med oversikt over lokal-TV

Redaktør: Knut Sørsdal  Utgiver: BKI-Data

BKI-Nytt
Å vinne
byer for
Jesus!
Semina-
rene om
bønne-
evangeli-
sering
fortsetter
i Oslo.
Ved hjelp
av intern-
ett er det
mulig å
følge
undervis-
ningen
over hele
verden

Stor forventning til hva
Gud vil gjøre

Til Universitetet i
Oslo -

Bønn
er

ko
mmer 

inn

fra
 hele

 ve
rden på in

ternett

Bønnevekkelsen i Bergen og
Oslo går videre
Ny lovsangsfest i Filadelfia i januar

Charles
NDifon
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Har du problemer-send dem til oss så skal vi hjelpe deg i bønn
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nn til epost: knutso@
online.no  U

R
L: http://bki.no

Du kan sende dem til oss pr. brev: BKI, Nordre gt. 20, 0551 Oslo. Du kan
maile det til oss pr. E-post: knutso@online.no  eller bruke vår web :
http://bki.no  Du kan også ringe  forbønnstelefon:

928 53 831
Send en gave og du
får boken - se giro i
bladet - husk å skrive
på ønsket bok

BKI-Nytt vil sammen med REX
forlag tilby bøker frem mot jul. Alle
som gir en gave til BKI har mulig-
het til å  få en bok tilbake i gave
fra oss. De fleste bøker vi tilbyr
kommer fra REX forlag. men vi
har også en del andre bøker. Når
du sender en gave med giro i midten
av  bladet, kan du krysse av for den,
eller de bøker du ønsker, og du vil
få dem tilsendt før jul.
Hvorfor skal du gi kristne bøker i
julegave? Fordi du på denne måten
støtter evangelisering med det
skrevne ord. De kristne forlagene
er helt avhengig av at folk kjøper
deres produkter, og nesten alt salg
av kristen litteratur skjer i løpet av
julemåneden.

Gi kristne
bøker i julegave
- Gi en gave til BKI og vi
sender deg en bok tilbake

Gud trenger forbedere over internett!

Bønne-emner strømmer inn fra syke og lidende mennesker.
Behovene for forbønn er stor i Norge. Derfor må de enkelte
menigheter ta seg av folk i deres nærhet ved  å be for dem. BKI
kan være et supplement. Vi har en automatisk telefonsvarer der de
som trenger hjelp kan lese inn sitt behov, og vi ber for det. Vi kan
også sende det til forbedere over hele verden.

(Knut Sørsdal) BKI er en forkortelse
for Bibelkunnskapsinstituttet. BKI
ønsker å formidle Guds Ord på en
slik måte at mennesker kommer inn
i et aktivt kristenliv og får utdypet
sitt forhold til Gud. BKI er knyttet
til en lokal menighet i Oslo  - men
ikke på annen måte enn at noen av
de aktive er medlem der.
BKI er også knyttet til Universite-
tet i Oslo på den måten at vi deltar i
et seminar sammen med en tverr-
kirkelig karismatisk gruppe. Gjen-
nom universitetsarbeidet samarbei-
der BKI med kristne fra alle kirke-
samfunn.

BKI er nå blitt svært omfattende.
Det drives et blad i 4 farger foruten
faste seminarer og 4 store websites.

(1.Tim. 2,1-4) Og nå formaner jeg dere framfor alt å bære fram bønner og
påkallelse, forbønner og takk for alle mennesker. Be for konger og alle som
har en høy stilling, så vi kan føre et stille og fredelig liv, som er preget av
gudsfrykt og vinner respekt. Dette er rett og godt for Gud, vår frelser, han
som vil at alle mennesker skal bli frelst og lære sannheten å kjenne.

B
ok  nr. 14 -                           nr. 12                                 nr. 22                              nr. 23      

                           nr.6
Et stort antall bønne-emner strømmer inn til BKI hver uke. Vi
trenger forbedere som både kan formidle bønne-emner og være med
å be for dem. På internett kan du være med å legge inn bønne-emner
for de mennesker som ligger deg på hjertet og du kan være med å be
for andre. Les mer på http://bki.no
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 Bønnevekkelsen i Oslo og Bergen fortsetter

Rreidar Paulsen har sett et felleskristelig arbeid gro opp i Bergen på kort  tid. Mange profetier
er kommet frem om vekkelse i denne byen, og for noen få år siden kontaktet Paulsen medlem-
mer av Predikantringen i byen som trodde på disse  profetiene. Erkjennelsen av at det finnes
bare en menighet i Bergen, var det som samlet dem. Idag kalles denne samlingen
«pastoralnettet».Det såkalte Pastoralnettverket teller oppunder 30 medlemmer, som alle har
forpliktet seg til å gjøre hjemmet sitt til et bønnefyrtårn etter modell fra den argentinske
evangelisten Ed Silvoso. Sammen med blant andre Reidar Paulsen i Kristkirken og Noralv

(Knut Sørsdal)  Under en bønne-
samling i Misjonskirken på Major-
stua i Oslo, fortalte Reidar Paulsen
fra Kristkirken i Bergen om det som
skjer i Vestlandsbyen.
- Takk for at jeg fikk være med dere i
dag. Hva har skjedd i Bergen etter ak-
sjonen med Ed Silvoso i september? De
kristne er blitt kjent i byen. En dag sto
det på forsiden av Bergens Tidende: Gud
har utvalgt Bergen! På to helsider inne i
avisen ble det presentert de vekkelses-
profetier som gjelder byen. (les mer om
dette på http://www.kristkirken.no)
- Bibelen  sier at vi skal søke den byens
vel som vi er blitt bortført til. Og jeg er
jo «bortført» til Bergen. Først og fremst
skal vi be for byen. Og når det går byen
vel, skal det gå dere vel, sier Bibelen.
Jeg ser at Den Hellige Ånd nå har by-
ene på sakslisten.For noen år siden kom
jeg over en bok i USA av John Dawson
som het «Innta byene for Gud». (tilgjen-
gelig fra BKI se s.6) Den handlet om
vekkelse i storbyene. Men det var  ikke
så stor interesse for den på den tiden. I
dag er situasjonen en helt annen.  For en
tid tilbake fikk jeg et reisestipend. Da dro

Møter i Oslo
Det er ikke bare i
Bergen det er fram-
gang for Guds rike. I
tiden fremover blir det
arrangert noen felless-
møter i hovedstaden
som man håper skal gi
resultater i form av om-
vendelser og fremgang
for Guds rike.
28. november - 2. de-
sember blir det møte-
kampanje med pastor
Charles Ndifon i sam-
arbeid med Hedmark-
toppen folkehøyskole,
Salemkirken Oslo,
Pinsekirken i Bærum,
m.fl.

jeg til Latin-Amerika. Der kom jeg
i kontakt med undervisningen til Ed
Silvoso og de andre fra vekkelsen i
Argentina.Der hørte jeg for første
gang om Bønneevangelisering som
en vei til å vinne en by. Før det
hadde jeg aldri hørt om dette. Idag
er boken «Forat ingen skal gå for-
tapt» og «Bønneevangelisering» av
Silvoso utgitt i Norge. Når jeg hørte
Silvoso talte  han om at høsten er
stor. Han regnet alltid med 50%
innhøstning. For Bergen betyr det
at 116.000 mennesker blir frelst og
dersom vi tar med omegn blir det
150.000 sjeler for innhøstning.
Hvordan skal dette bli mulig? Den
siste tiden har jeg lest 1. Tim. 2,1-5
om og om igjen: Og nå formaner
jeg dere framfor alt å bære fram
bønner og påkallelse, forbønner
og takk for alle mennesker. Be
for konger og alle som har en høy
stilling, så vi kan føre et stille og
fredelig liv, som er preget av
gudsfrykt og vinner respekt.
Dette er rett og godt for Gud, vår
frelser, han som vil at alle men-

Askeland i Kristent Fellesskap, er Enevald Flåten sentral i dette
nettverket, som blant annet har ført til at en rekke av byens pastorer
i vinter byttet prekestol og gjestet hverandres menigheter. Strategien
for å forandre det åndelige klimaet og innta byen, for at det skal være
vanskelig å gå fortapt i denne byen, er tredelt: 1. Pastoralnettet, der
pastorer og ledere fra mange ulike menigheter og forsamlinger regel-
messig samles til bønn og et forpliktende fellesskap. 2. Et bønnen-
ett med bønnefolk fra ulike menigheter som også regelmessig sam-
les, og 3. Bønnefyrtårn, hjem som innvies til regelmessig bønn for
sine naboer, arbeidskollegaer eller skolekamerater. Pastoralnettverket
har fungert med ukentlige bønnemøter siden våren 2000 og måned-
lige samlinger enda lenger. Og etter uka der de hadde besøk av Ed
Silvoso, økte antall bønnefyrtårn i byen og omegn til mellom 900 og
1000!Nå er et byomfattende bønnenettverk på trappene.

Aksjon i  januar!
11-19 januar er en ny
aksjon i gang i Oslo.
Det er «Bønn for Oslo»
som har en spesiell uke.
13 menigheter går
sammen. Det blir
lovsangskveld både i
Filadelfia, Oslo og
Trefoldighetskirken,
samt kontinuerlig bønn
i Misjonsforbundets
lokaler i Geitemyrsvn.7
Du kan lese alt om ak-
sjoner med alle møte-
tider osv på http://
bki.no  på internett.

Reidar Paulsen har sett en rask vekst i Bergen

Filadelfia, Oslo



Side 4

nesker skal bli frelst og lære
sannheten å kjenne.
«For alle» står her tre ganger.
Guds vilje er for alle at de skal
bli frelst. Derfor skal vi også be
for alle mennesker. Vi skal ikke
gjemme oss bort i en menighet
og be. Vi skal ut og be på «Mar-
kedsplassen». Under aksjonen
med Silvoso satte vi opp en
rekke bønnetelt på «Torg-
almenningen». I hvert telt ba de
for ulike typer bønne-emner.
Folk kom dit hele dagen.

 Silvoso skriver om at en by kan
nåes på flere nivåer som kan
skisseres med punkter:
1.Alle i byen skal få en forbeder
- en hyrde.
2.Alle i byen skal vite hvem som
er deres forbeder.
3. Guds rikes verdier skal be-
gynne å gjennomtrenge alle lag
i samfunnet.
4. Det skal begynne en stor
innhøstning.
Når vi ser på punkt en kan vi
spørre? Hvordan skal vi be for
alle innbyggerne i Bergen? I
Bergen bor det 230.000 men-
nesker. Vi kan ikke bare be for
alle på en gang. Veien å gå er å
ta en bit om gangen. Vi må be
for alle ved å nevne deres navn
- hver dag. Og når alle de
kristne i Bergen engasjerer seg
vil det være mulig. Hver enkelt
tar bønneansvar for sitt om-
råde. I den gaten jeg bor i vel-
signer jeg og min kone noen av

husene hver dag. Lenger nede
i gaten bor det en fra et annet
kirkesamfunn. Jeg vet at han tar
resten av husene. Slik blir hele
gaten velsignet. Og når vi vel-
signer en gate på den måten for-
andrer vi det åndelige klimaet
der.
Jesus lærte oss i Luk. 10 hvor-
dan vi skulle vinne mennesker.

Men når dere kommer inn i et
hus, skal dere si: «Fred være
med dette hjem!»
Om han som bor der, vil ta
imot fred, skal freden dere
kommer med, hvile over ham.
Hvis ikke, skal den vende til-
bake til dere selv. Bli boende
der i huset, og spis og drikk
det de byr dere! For en arbei-
der er sin lønn verd. Flytt ikke
fra hus til hus! Når dere kom-
mer inn i en by og de tar imot
dere, så spis det de setter fram
for dere,helbred de syke som
er der, og si: «Guds rike er
kommet nær til dere.»

Her sier Jesus at vi først skal
velsigne dem. Når vi velsigner
andre jager vi vekk de demo-
nene som hindrer våre med-
mennesker å ta imot evangeliet.
Vi skal bli i det huset og være
sammen med dem. Vi skal vise
at vi er interessert i dem. Som
punkt tre skal vi be for de som
er syke av dem. Og til slutt -
som punkt fire -  skal vi for-
kynne evangeliet for dem.

Reidar Paulsen skriver i bokens
forord: Få mennesker har påvirket
meg sterkere til å glede meg over
enheten og inspirert meg mer til å
vie meg på nytt til tjenesten for å
nå de ufrelste - sammen med re-
sten av menigheten i byen - enn
argentineren Ed Silvoso. Overalt
hvor han kommer, tenner han men-
nesker til å se at når Jesus sier at
høsten er stor, er det mer enn ord.
Han smitter andre, ikke minst le-
dere, med tro, og han lærer dem å
tenke og handle strategisk. Det
skjer stadig i mange land og i alle
verdensdeler.  Dette er en bok om
bønneevangelisering. Den bygger
på mange års erfaring i mange land,
også erfaring vunnet etter for at
ingen skal gå fortapt (norsk utgave:
Prokla-Media 2000) ble skrevet.
Enig eller ikke enig i alle deler av
boken - ingen som brenner for å
vinne hjemstedet sitt for Jesus, har
råd til å la være å lese den.
Men det er mer enn en bok om
bønneevangelisering. Når jeg leser
den, kan jeg ikke la være å tenke på
det ordet Mike Bickle forteller at
han fikk fra Gud i Kairo i 1982: Jeg
vil forandre forståelsen av
kristentroen og den måten den ut-
trykkes på i løpet av en genera-
sjon. (Se Bickles bok Den
profetiske tjeneste, Prokla-Media)
Les - og gjør det gjerne sammen
med andre som har den samme iver
etter å se mennesker frelst og hjem-
stedet forandret ved Guds kraft.
Jeg vil tippe at dette ved siden av
Bibelen blir den viktigste boken du
leser i år.

Ed Silvoso:
Bønneevangelisering

Bønne-
evangelise-
ring kan du
bestille på
BKI-internett-
bokhandel

http://bki.no

Kun kr. 128,-

Informasjon om vekkelsen i
Bergen finner du på Krist-
kirkens hjemmeside
http://www.kristkirken.no
Det ligger en link derfra til

http://www.praybergen.no
Fra denne kan du lese avis-
innlegg, reportasjer, møte-
katalog osv. Mye annet vil du
også finne..
Søker du informasjon om vek-
kelsen i Oslo kan du gå til
http://bki.no
Bege web-sider har mye
stoff om byevangelisering og
linker til  bønnevekkelser
over hele verden

Informasjon om bønnevekkelsen i Oslo og Bergen
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Video og internettseminar på Universitetet i Oslo
Video-seminaret på Universi-
tetet fortsetter. Den argentin-
ske bibellæreren og evangelis-
ten Ed Silvosos undervisning
presenteres hver mandag i
Frederikke Kapell.  Seminaret
fortsetter utover i vår-
semesteret 2002 med oppstart
3. mars. I høst har undervis-
ningen dreiet seg rundt gene-
rell bønneevangelisering med
vektlegging på hvordan man
skal nå sin nabo med evange-

Kan vi ha fellesskap med, velsigne og tilgi alle mennesker? Spørsmålet ble relevant etter et av
video-seminarene  i Frederikke Kapell. Etter et av seminarene ble det bedt om tilgivelse på vegne
av de kristne overfor ulike grupper. Det gjaldt muslimer -  som var tilstede i kapellet. Det gjaldt også
homofile og  andre grupper mennesker. Dette utløste diskusjon etterpå. En samtale mellom Arne
Dag Johansen (AD), Per Arne Vinje(PAV) og Knut Sørsdal(KS) på den etterfølgende kollokvie-
gruppe forløp på denne måten:

PAV:Jeg mener vi ikke kan være
sammen med de som åpenlyst er
uenige med oss på det åndelige
området. Det er ikke sagt at jeg
skal ha samfunn med dem.
AD:Det er jeg ikke enig i. Gud
har skapt oss alle til fellesskap.
Vi kan mislike oppførselen til
folk. Men da er det vår plikt å
kommunisere.
KS: Jeg mener vi har plikt til å
begynne en kommunikasjon.
Men vi har lov til å bryte kontak-
ten dersom ulikhetene blir for
store. Paulus skilte lag med de
synagoger som var uenig med
ham.
PAV: Jeg mener vi må prøve å
få mennesker frelst. De må
komme på vårt nivå. Dersom
dette ikke lykkes, kan vi ikke
komme dem i møte på alle om-
råder. Når det gjelder muslimer
skal vi velsigne dem og be om til-
givelse for vår kritiske holdning
overfor dem som mennesker. Vi
må gjøre det klart at vi ikke øn-
sker å komme dem i møte som
muslimer, men som medmennes-
ker som kan bli kristne. En  mus-
lim befinner seg under en autori-
tet som vi - som kristne - ikke vil

Mtt. 18,15-20 Dersom din bror gjør en synd, så gå til ham og tal ham
til rette på tomannshånd. Hører han på deg, har du vunnet din bror.
Men hører han ikke, så ta med deg en eller to andre, for etter to eller
tre vitners utsagn skal enhver sak stå fast.Hører han heller ikke på
dem, så si det til menigheten. Men vil hanikke engang høre på me-
nigheten, skal han være for deg som enhedning eller en
toller.Sannelig, jeg sier dere: Alt dere binder på jorden, skal være-
bundet i himmelen, og alt dere løser på jorden, skal være løst i  him-
melen. Også dette sier jeg dere:  Alt det to av dere her på jorden blir
enige om å be om, skal de få av min Far i himmelen. For hvor to eller
tre er samlet i mitt navn, der er jeg midt iblant dem.

være under.
KS: Nå er du inne på noe vik-
tig. Vi skal være forsiktig med
å bevege oss inn i de miljøer og
under den innflytelsen som
disse grupper befinner seg un-
der, men på samme tid må vi
prøve å komme dem i møte som
medmennesker. F. eks er de  ho-
mofile under en autoritet som vi
ikke skal komme under.
AD:Jesus nevnte om forholdet
mellom mennesker i Matteus 18,
v.15 og dette kan være vårt ut-
gangspunkt. Dersom din bror
gjør en synd skal du prøve tre
ganger å snakke ham til rette.
Først snakk med ham på to-
mannshånd.

liet. Emner som tilgivelse, sje-
lesorg ol. er også blitt behand-
let. Til våren blir det lagt vekt
på hvordan man skal vinne en
hel by for Jesus, men med
samme kursmateriell. Læ-
rere: Universitetslærer Arne
Dag Johansen (Tverrkirkelig
karismatisk gruppe - TKKG)
og redaktør Knut Sørsdal
(BKI). Oversikt over sen-
minaret kan følges på intern-
ett http://bki.no

Kan man velsigne og ha fellesskap med alle mennesker?

Deretter  ta med en eller to vit-
ner. Dersom vedkommende
ikke hører på disse skal han stil-
les frem for  menigheten.. Og
dersom han ikke hører på me-
nigheten skal all kontakt med
vedkommende brytes. Her har
vi en fremstilling av hvordan vi
skal forholde oss til de som er
uenige med oss. Vi skal for-
søke en kommunikasjon først.
KS: Når vi tilgir andre, bør vi
lære av hvordan de har gjort i
vekkelsen i Argentina og an-
dre steder. Det å tilgi er en ve-
sentlig del av denne vekkelsen
og kan åpne opp for bedre kon-
tat med våre medmennesker.

Les mer om tilgivelse på neste side

Bestill på internett
 http://bki.no
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Nøkkelen til vekkelse - å tilgi

Nåden er nøkkelen
Da Jesus døde på korset vant han
over Djevelen. Djevelen hersket
over menneskene, og han trodde
han ville beholde denne autoritet.
Guds hellighet kunne ikke nå til
mennesket pga menneskers
synder.Men Jesus vant over Dje-
velen ved å dø fordi da ble nåden
tilgjengelig. Det var nåden som
felte Djevelen. Han forsto ikke
hva nåden var. Han fortsetter der-
for sin kamp ved å få mennes-
kene til å fornekte nåden. Han
angriper ikke Jesus fordi Jesus er
uten synd og har seiret, men han
prøver å finne områder i mennes-
ket der nåden ikke har fått virke.
Slik prøver han å få makten til-
bake. I Efeserbrevet skriver
Paulus: Blir dere sinte, så synd
ikke, og la ikke solen gå ned
over deres vrede. (Efes. 4,26).
Paulus skriver  videre at vi ikke
skal gi Djevelen rom. Ordet for
rom er ordet topos som betyr et
avgrenset, geografisk område der
noen har myndighet. Disse rom
lages i oss når vi ikke vil tilgi
de som har skapt sinne i oss.
1.Uoppgjort sinne er en fornek-
telse av Guds nåde
2.Uoppgjort sinne forårsaker at en
kristens vitnesbyrd mister sin ef-
fektivitet
Derfor må Kristi legeme sørge for
at sinne blir gjort opp og legemet
forenet. Så kan bønnene bli be-
svart og de vantros øyne åpnet
Et eksempel er at Kristi legeme
må unngå «råttent snakk»
1.»La ikke råttent snakk gå ut
fra deres munn, men god tale
som er nødvendig til oppbyg-
gelse og som blir til velsignelse
for dem som hører på» (Ef
4,29)
3.Råttent snakk er ikke nødven-
digvis morsomheter og vitsing men
ord som inneholder sannhet uten
nåde. (dette behandles grundig i
leksjon 6 og 7)
4.Hver gang troende mennesker

 Knut Sørsdal og Arne Dag Johansen

Denne artikkelen som her
presenteres er skrevet på
grunnlag av leksjon 9 og
10 i kurset i Bøne-
evangelisering som holdes
i Frederikke Kapell på
Universitetet i Oslo. Nå
kan alle skrive sin mening
om de emner som tas opp.
Har du meninger om det
å tilgi , om  hvor tolerant
vi skal være - har du erfa-
ringer fra vekkelse i
Norge - meninger om hva
forbønn  er? Kanskje du
har oppleved noe vondt
som du ønsker å få ut. -
eller noe godt du vil dele
med andre. Skriv dem inn
på internett - delta i disku-
sjon eller les andres inn-
legg.

lar være å tilgi andre, gir de Satan
anledning til å få en legal adgang til
deres liv
5.Når vi velger å ikke tilgi, binder
vi oss selv
Derfor må vi:
1.Be inntrengende om barmhjertig-
het for oss selv og alle andre!
2.Godta at vi alle er syndere som
trenger nåde
De troende må si seg enige med
Gud om at de ingen rett har til å la
solen gå ned over sin vrede. De må
nekte å gi Satan et brohode i sine
liv ved å samarbeide med ham ved
hjelp av uforsonlighet. Nøkkelen er
å be Herren avsløre våre egne syn-
der, gjøre bot for dem og åpne dø-
ren til enhet.

Leksjon 9 - Å tilgi
I leksjon 9 og 10 i kurset går man
mer inn på begrepet tilgivelse:
«Men som medarbeidere forma-
ner vi dere også at dere ikke for-
gjeves tar imot Guds nåde» (2
Kor 6,1)
A.Våpnet mørkets rike bruker, er
synd. B.Våpnet lysets rike bruker,
er nåde. C.Satan kan ikke hindre
Gud fra å gi oss nåde. D.Satan kan
ikke hindre oss i å motta Guds nåde
Men Satan lyver slik at vi ikke skal
tro at Guds nåde gjelder oss
Kristne som strever med
uforsonlighet, har Guds nåde, men
vet ikke hvordan de skal anvende
den, så de tar den imot forgjeves
(En illustrasjon kan være å ta imot
antibiotika, og legge det i et skap,
men ikke bruke det - det hjelper ike
mot infeksjon).
Gud har alt gitt nåde til å tilgi, men
troende anvender den ikke fordi
Satan lyver og sier «du kan ikke
tilgi før den det gjelder, angrer og
vender om».Sår som ikke behand-
les øyeblikkelig med nåde, kan fort-
sette å smerte.  Vi må forstå at den
som har såret oss er en ny skap-
ning slik som oss selv. «Derfor, om
noen er i Kristus, da er han en

Alle mennesker invite-
res til å si sin mening
over internett!

Slik gjør du:

Start
http://bki.no/seminar
Der velger du “skriv
innlegg og les andres”
Da får du opp en web
der du kan lese hva som
skrives av emner
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Seminarene tar imot
bønne-emner fra hele
verden og legger det ut
på internett

Forbønnsemner til semina-
ret fra hele verden:
Epost til seminaret:
BKI:
 knutso@online.no
TKKG:
a.d.johansen@econ.uio.no
http://bki.no
http://www.tverrkirkelig.net

ny skapning, det gamle er forbi,
se, alt er blitt nytt» (2 Kor 5,17)

Generelt om det nye livet
Når vi blir frelst må vi gjøre to ting:
A.Vi må ordne opp i «det gamle»
B.Vi må spørre: På hvilket punkt i
mitt liv begynte «det nye»?
Hvis vi svarer «ved omvendelsen»
står vi overfor:
1.Problemet «åndelig schizofreni»
- Det er som å holde en bag med
«det gamle» i den ene handen og
en med «det nye» i den andre.
2.Tragedien til dem som sier:
«Hadde jeg bare kjent Herren tid-
ligere, er at de ikke har forstått at
frelsen gjelder hele livet.»
C.Gud frelste ikke en del av livene
våre, han frelste hele livene like fra
unnfangelsens øyeblikk!
D.Guds nåde kommer inn i våre
liv ved omvendelse og vender det
onde Satan har brakt inn, til velsig-
nelser, dersom vi tilgir.
Guds nåde er ment å skulle brukes
til å rydde opp i det gamle (den
gamle bag”en) , slik at våre vonde
opplevelser kan vendes til velsig-
nelser. Dette skjer ved at vi ber om
tilgivelse for  våre synder og syn-
dene til alle andre som har såret
oss, til og med om de ikke har an-
gret og vendt om.
Syndens konsekvenser har føl-
ger for fellesskapet; nådens go-
der har følger for fellesskapet
- og vi får et nytt menneske-
syn.
«Så kjenner vi fra nå av ikke
noen etter kjødet. Har vi og
kjent Kristus etter kjødet, så
kjenner vi ham nå ikke lenger
slik» (2 Kor 5,16)
Vårt nye menneskesyn:
A.I Kristus er syndere allerede til-
gitt B.I kjødet er syndere ikke til-

gitt
C.Vi kan velge om vi vil se på
mennesker etter kjødet (og hate
dem) eller i Kristus (og se dem
som tilgitte) fordi Kristus alt har
betalt prisen.

Leksjon 10 - Å tilgi det
utilgivelige
Nåde vinner alltid over synd
A. Den største synd som noen-
sinne er begått, er korsfestelsen
av Jesus
1. Men Kristus anvendte nåde da
han døde og og tilga
2.Korsets forbannelse ble men-
neskehetens største velsignelse!
Det Satan vil skal tjene til det
onde, vil Gud bruke til det
gode
A.Paulus var en ødelegger av
menigheten. Da nåden interve-
nerte, ble han en bygger av me-
nigheten
B.Da Stefanus ble steinet, ropte
han ut: «Herre, tilregn dem ikke
denne synd!» (Apg 7,60). Bare
to kapitler senere blir Paulus
omvendt fordi Stefanus pakket
nåde rundt synden! Det var slik
Stefanus vant over Paulus, og
åpnet opp for Guds nåde ved å
tilgi. Slik kunne Jesus frelse ham.
Gud har gitt oss jurisdiksjon over
enhver som djevelen har brukt til
å såre oss
Et  incest-offer med en splittet
personlighet ble omtalt på video-
seminaret.
1.Etter en åndelig kamp tilga
kvinnen sin far 2.Seks måneder
senere sa hun: Jeg kjemper frem-
deles, men vinner! Og det er så
mye bedre enn å kjempe og all-
tid tape!» (slik hun hadde gjort
før hun tilga)
3.Det Satan mente til det onde,

Nytt seminar begynner mandag 4.mars 2002
Å vinne en by for Jesus
Frederikke Kapell, Blindern, Universitetet i Oslo

vendte Gud til det gode da hun
valgte å tilgi (la nåden få
virke). Vi kan se det illustrert
med to sikler: Den ene er fø-
lelser. Den andre kaller vi
overbevisninger. Den siste sir-
kelen er den vi befinner oss i
når vi tror. Vi tror fordi Gud
sier noe.
Og når følelsen av sinne kom-
mer tilbake (sirkel 1), skal vi
ikke fornekte den, men møte
den med å gå inn i den sirkel
som heter overbevisning.
«Jeg tilga denne personen, og
jeg tror han er tilgitt fordi Gud
sa det!»

For å få dypere innsikt i un-
dervisningen må man møte
opp på seminaret eller gå på
internett.
 (http://bki.no/seminar)

(Boken «innta byene for Gud» kan fås som gave fra oss dersom du sender oss en gave - se giro inne i
bladet -  Seminaret bygger på Ed Silvosos undervisning - men det vil bli undervist fra mye annet stoff.
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Åndelig kartlegging - en bibelsk metode - del 2

Artikkelen er fra Peter Wagners kurs om åndelig kartlegging. Wagner kartlegger Norge gjennom BKI

Les også mer om emnet på
http://bki.net (engelsk)

Lokale samfunn med kristne
blir gitt anledningen å studere
den åndelige situasjonen i de-
res miljø. Når den åndelige
situasjonen er klarlagt, har
menighetene muligheten til å
motta de gode nyhetene og
bevege seg fremover, eller
eventuelt studere en negativ
rapport og forbli på stedet
hvil inntil Gud kan reise opp
en ny generasjon som har tro
for å gå videre.

Modellen med de tolv spei-
derne ( 4. Mos. 13)  reflekte-
rer viktigheten ved å gjøre
dette riktig og få et kall for
menigheten til å innta sin arv.

Elisa (2. Kong. 6)
Profetisk innsikt gir Kristi le-
geme muligheten til å se de
planer som fienden legger og
så delta i bønn sammen med
Gud for å endre situasjonen.
Åndelig kartlegging kan av-
sløre fiendens planer og stra-
tegier for å ødelegge menig-
heten eller evangeliserings-
arbeidet. Elisa var en Guds
profet som kunne se like inn i
de strategiske rom i Damas-
kus palasser i Syria. Da Ben
Haddad, den syriske kongen
sendte tropper til Israel i et
forsøk på å få det militære
overtaket., kunne Elisa ad-
vare kongen i Israel. Da
kunne kongen omgruppere
sine tropper for å unngå å at
fienden skulle få overtaket.

På samme måten kan Kristi
legeme bruke åndelig kartleg-
ging som et verktøy for å klar-
legge trender og en utvikling
som motarbeider Guds folk og
Guds arbeid.

For noen år siden publiserte
Broder Andreas i «Åpne dø-
rer» en bok som het «Forføl-

gelse - Vil det aldri skje her?».
Redaktør og misjonær Jan Pit
skriver om behovet for å for-
berede seg for forfølgelse. Vi
skulle alle forberede oss for
forfølgelse uavhengig av den
politiske og religiøse frihet vi
har i samfunnet. Forfølgelse og
åndelig motstand kan komme
over menigheten på et område
vi neglisjerer, der vi ikke er for-
beredt, eller som et resultat av
åndelig blindhet. I sin bok, skri-
ver Pit om noe han observerte
i Viet Nam i 1976 som en illus-
trasjon .

Under Viet Nam krigen holdt
kirkeledere fra ulike kristne
gruppe sin årlige konferanse.
Den syd-vietnamesiske byen de
oppholdt seg i lignet mest et
beleiret fort. Det var soldater
overalt, barrikader og et fryk-
telig arsenal av våpen. Daglige
angrep ble gjort på byen av det
kommunistiske Viet Cong. Li-
kevel fortsatte pastorene å
planlegge de ulike tiltak som de
skulle sette i gang det følgende
året.Til og med gikk de inn for
en ti års plan. Imot alle bevis
på det motsatte trodde de aldri
at Syd-Vietnam skulle bli besei-
ret. Alle var overbervist om at
landet fortsatt ville være åpent
for misjonsarbeid.

Hva skjedde? Syd-Viet Nam
falt ikke ti år senere, men ti
dager etter konferansen. Le-
derne som var samlet juli 1976
hadde ingen forståelse av situa-
sjonen de var i. «Det vil aldri
skje her», var deres mening.
Men ti dager senere måtte de
flykte ut av landet.
 (Jan Pit:Persecution: It will
never happn here? Orange,
CA; Open Doors, 1980, side 14)
Det mest alarmerende ved il-
lustrasjonen ovenfor er at le-
derne ikke hadde noe forståelse
for situasjonen de var i. Selv om

åndelig kartlegging ikke kan er-
statte profets gaver og tjenester,
kan den være et supplement for
menigheten på kritiske områder.
Den kan gi et grunnlag for å ta
avgjørelser basert på åndelig inn-
sikt.

Paulus oppmuntrer  menigheten
i Tessalonika til ikke å forakte
profetiske ord: 1.Tess. 5,20 for-
akt ikke profetord, men prøv
alt og hold fast på det gode
Der hvor Guds menighet opple-
ver økende grad av forfølgelse
og motstand, er det nødvendig å
hegne om den profetiske gave. I
denne henseende kan åndelig
kartlegging bli en bro mellom kon-
servatisme og det profetiske.
Elisa’s modell reflekterer viktig-
heten av å forstå tegnene i tiden,
og oppfordrer til aktpågivenhet.

Peter Wagner har et internettkurs i
åndelig kartlegging. Vårt stoff om
emnet er tatt derfra. Kurset inngår i et
prosjekt om «city transformations»
som inngår i et mer bredt forum - et
såkalt observatory. De skriver selv
hva dette er:

The Observatory combines tools of
research technology, network
relationships and communication sys-
tems to support prayer efforts of the
body of Christ. "Informed interess-
ion," as we have come to know it, is
accomplished by having accurate and
necessary information available to
pinpoint our prayer effort.

Mer info på

http://
www.globalharvestministries.org
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Rapporter om helbredelser strøm-
mer inn til Charles Ndifons tjeneste.

Oslo får besøk av den nigerianske helbredelses-
forkynneren Charles Ndefon. Under en aksjon
på Oslo Kristne Senter 28 november - 2 de-
sember vil flere menigheter i hovedstaden gå
sammen. Mandag 3.desember kommer han til
Sophus Lies hus på Blindern.

Rapporter fra Charles Ndifons møter i Danmark
I Skandinavia er det først og
fremst Danmark som har opple-
vet store ting under Ndifons
møter. For en tid tilbake hadde
han møter i København. Da folk
ble bedt om å komme frem kom
1000 mennesker frem til forbønn.
I løpet av møteserien hadde
3000 skrevet at de ønsket opp-
følging av alfakurs (grunnleg-
gende kurs for frelsessøkende).
I en ny møteserie fikk de ytterli-
gere 1500 påmeldte.
Nylig under en møteaksjon i
Odense ble det sagt at møtene
var av historisk karakter - så
mange kom til møtene.
Spesielt to helbredelser skjedde
under denne aksjonen som vakte
interesse.:
Teologiprofessoren helbredet.
En kvinnelig teologiprofessor
kom frem til plattform. Hun var
dødssyk pga. kreft. En nakke-
støtte holdt hodet oppe da kref-
ten hadde spist opp all annen
støtte. Da Ndifon ba for henne
tok hun nakkestøtten av, begynte
å bevege hodet frem og tilbake
og var fullstendig helbredet.
Lam i venstre side.
En annen helbredelse var av en
som var lam i venstre side og lå
på en seng i møtelokalet. Ndifon
ba henne stå opp og gå. Hun
gjorde det, og kort tid etterpå gikk
hun rundt i lokalet.

Kastet krykkene
Et av de mest omtalte mirakler
i Danmark var et som skjedde
foran åpent TV-kamera. Char-
les Ndifon begynte med å kalle
frem dem som Gud hadde vist
ham hadde en eller annen form
for sykdom. - Det er en her
som har store smerter i benet,
begynte han. Og Kristian
Primdahl, invalid på grunn av
en kneskade, kom humpende
fram til plattformen.
- Hvorfor går du med krykker?
fortsatte predikanten.
- Jeg kan ikke gå uten dem. El-
lers blir smertene for vold-
somme, svarte Kristian.
- Om Jesus bar dine smerter,
fortsatte predikanten, - hvor-
dan ville det da være med be-
net dit? - Det ville være hel-
bredet, svarte Kristian Prim-
dahl. - Ja, men så kast kryk-
kene og beveg dine ben, sier
Charles Ndifon. - Kom, så går
vi en tur.  Kristian slapp kryk-
kene og gikk over gulvet uten
anstrengelser. Deretter be-
gynte han å rope av sine
lungers fulle kraft:-
Halleluja.Takk Jesus!
Fem minutters bønn
Deretter dreier kamera vekk
fra ham, og TV-seerne får ikke
se ham igjen før helt i slutten
av møtet, ute i vestibylen, hvor
han løper frem og tilbake, helt
i ekstase. - Jeg ble varm i hele
kroppen , og slusssh, så kom
det en strøm ned i kneet. Der-
etter var smertene borte, for-
teller han til TV-teamet, som
noen måneder senere filmer
ham igjen, denne gangen mens
han løper på rulleskøyter.

Helbredet i ryggen.
I november var Karl Otto Ol-
sen lenket til sengen på grunn
av store smerter i ryggen. Pro-
lapsen, som han fikk for to og et
halvt år siden, snudde livet opp
ned for familiemannen fra Ot-
testad.

Sterke smerter
-Karl Otto Olsen hadde sterke
smerter i ryggen.Han forteller til
Jo E. Brenden i Hamar Dagblad:
Da jeg fikk prolapsen, mistet jeg
førligheten i beinet og urinveiene
ble sperret. Det føltes som om
noe lå i klemme i ryggen, og det
første halvåret lå jeg bare i
senga, forteller Karl Otto.
Prolapsen kom på verst tenke-
lig tidspunkt. Karl Otto var i ferd
med å starte sitt egen begravel-
sesbyrå og drev fra før bygge-
firmaet «2 byggmestre».
- Jeg måtte gi opp yrket og
drømmen om begravelsesby-
rået. Så kom depresjonen:
- Det var en tøff periode av li-
vet mitt. Jeg kom inn i en dyp
depresjon og var helt tappet for
krefter. Jeg spiste fryktelige
mange tabletter, og min livssitua-
sjon tæret skikkelig på familien,
forteller 54-åringen.
- Kona Mia og sønnen min An-
dreas (16) ble skadelidende på
grunn av mine ryggsmerter. Men
heldigvis er jeg personlig kristen,
og har hele tiden hatt troen på
at det nytter å be om helbre-
delse.
Etter en operasjon ble Olsen
gradvis bedre, og fikk førlighe-
ten tilbake i beina, men smertene
var fortsatt store.(forts. s.18)

Les mer på websider:
http://www.christlove.org
http://www.charlesndifon.no
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Bredbånds-TV er kommet for å bli

Kristen bredbånds TV på norsk!

EU har slått fast at internett blir den nye stan-
dard for hvordan TV skal formidles i årene i
fremtiden. Og utviklingen går så fort at det
er vanskelig å følge med. Hvem skulle tro at
bredbåndstv over internett allerede i dag er
like bra som vanlig eter eller kabel-TV? Det
som er litt spesielt er at mange kristne TV-
prodenter var tidlig i gang med å sende
bredbånds-TV helt opp til 450 kbs. Mange
av sendingene over Evangeliesenterets  C-
TV er  nå tilgjengelig over internett gjennom
BKI.

Joyce Meyer sender bredbånd opp til 150
kbs. Hun sender på CTV over UPC-kabel:
Man-fre kl.7.00 og kl.12.00 og bredbåndsTV
er tilgjngelig døgnet rundt.

Bredbånd på 450kps fra TBN.
Fra BKI”s TV-side kan du velge TBN”s
internettsendinger. Du kan velge ulike has-
tigheter. helt opp til 450 kps. Med denne has-
tigheten blir sendingene like gode som van-
lig TV.

Benny Hinns progra «This is your day» kan
hentes direkte på BKI, hastigheten er lav og
bildet blir noe «hakkete», men lyden er me-
get bra, og du kan også se Benny Hinn på
TBN med opp til 450 kbs.

Søndagsåpent fra TV2 var et
av de første kristne TV-pro-
gram i verden ute på bred-
bånd. Egil Svartdahl gjør seg
like godt på TV-skjermen
som på PC-skjermen.
TV2”s web-TV sendes over
norske linjer  til et norsk pu-
blikum og blir dermed lettere
tilgjengelig for norske PC-

Fra BKI”s
TV web
kan du
velge TBN
bredbånds-
TV med
ulike
hastgheter

brukere ennde amerikanske.
Søndagsåpent er dermed et godt
alternativ i Norge for å teste din
bredbånd-linje. Og du får hastig-
heter helt opp til 500 kps. Du kan
gå direkte til TV2, men BKI”s TV-
side har lagt opp informasjon som
gir hjekp til de som vil prøve web-
TV. De program du får tilgang til
er:

Søndagsåpent fra 4. november -
Går det an å tilgi?

Søndagsåpnet fra 28. oktober -
Søndagsåpent fra Tinghuset

Søndagsåpent fra 21. oktober -
Dame med stort hjerte

Søndagsåpent fra 14. oktober -
Gudstro i Henningsvær

Søndagsåpent fra søndag 7.
oktober - Døden på Oslo S
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Utarbeidet av Knut Sørsdal og Øyvind Rygh

V
E

S
T

LA
N

D
E

T
 -

 L
O

K
A

L-
T

V
 I 

B
E

R
G

E
N

NRK-TO sendere

Kristne lokal-TV sendinger på NRK-TO frekven-
sen Oslo-Drammen Bergen-Stavanger-Hamar-Tromsø

Satellitt-sendere

Kabel-TV

Desember 2001

TV -program fra LTV Bergen      Slik får du inn kristne program
Mandag: ingen sending
Tirsdager: ingen sending

EvangeliesenteretOslo k.40
Omega TV Oslo k.40
Levende Ord Bergen k.53

TO fra Ulriken og kabel-TV:
10.00: Evangeliesentrene TV med
Sentermagasinet. 11.00: Pastor Enevald .
Redigert opptak fra bibelskolens
direktesendinger. 11.30: Konferansetimen fra
Levende Ord. 13.00: Amerikansk
musikkprogram. 13.30: LTV Klassikere (eldre
opptak ) 15.00: Sendeslutt

Søndager:

Over samme frekvens som NRK-TO fra
Ulriken og kabel-TV:
10.00: Festmøte. Opptak fra gudstjenesten
ved Levende Ord Bibelsenter på Kråkenes.
(Til 11.00).

Fire NRK-TO sendere  formidler kristen
lokal-TV med UHF-signaler i Sør-Norge.
I tillegg har man en del omformere bl.a.
for Drammen  (Nordbykollen)

God digital sender kristne program over
satelitt som når Norge. Har du parabol
kan du gratis ta ned deres program kl.6 -
12 på dagen fra Eurobird 28,5 gr. Øst.
Du kan også få antenne og dekoder fra
God Digital slik at du kan få inn
sendinger hele døgnet.

Livets Senter  Lillehammer  k.47
Karisma senter    StavangerLifjell.
Tromsø Bibelsenter  Tromsø Fløya 2

Kabelselskapene tar ned sendinger
både fra NRK-TO sendere og satellitt
for å vidersende dette over sine
kabelanlegg. PC er det største kabelnet-
tet i Norge og sender ES-TV til hele
Østlandet. I tillegg får du gratis The
God Channel fra kl.6-12 i Østfold og på
Vestlandet.

Onsdager:Over samme frekvens som
NRK-TO fra Ulriken og kabel-TV:
10.00: Dette kommer på LTV. Om helgens
programmer. 10.10: Amerikansk musikk-
program. 10.30: Dette er din dag med
Benny Hinn . (Til 11.00).

Torsdager: Over TV Hordaland, TV
Haugaland, samme frekvens som NRK-
TO fra Ulriken og kabel-TV: 10.00: Pastor
Enevald. Opptak fra bibelskolens direkte-
sendinger. (Til kl 11.00)

FredagerOver samme frekvens som NRK

Engelsk-språklige program som sendes over  CTV til
Østlandsområdet er nå tilgjengelig på internett-TV fra
BKI. (Les mer om bredbånd-TV på forrige side).
Gå inn på BKI”s TV side, velg programoversikt for CTV
og du får tilgang til et video-arkiv. med Joyce Meyer,
Benny Hinn og Kenneth Copeland.

Gå inn på adressen http://bki.no og velg TV-symbolet på forsiden til høyre. Da får du opp TV-
siden /bildet over). Velg CTV”s program til venstre og du får opp siden med video-program.

TV-program over CTV fra Evangelie sente-
ret-TV på UPC-kabel og internett-bredbånd

Bredbånd
Informasjon om Evangeliesenterets bred-
båndsendinger kan du få på
http://bki.no/tv
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Kristen lokal-TV - Oslo med Østlandet

TirsdagMandag

Tryvann k.40 Nordbykollen - Drammen k.56 -UPC - S09

Onsdag Torsdag

Program som er skrevet i brun ramme går på UPC kabel og har deler
av programmer tilgjengelig på  bredbånd fra BKI

Bredbånd eller
kabel-TV?
Det arbeides med å legge ut
Evangeliesenterets TV-
sendinger på bredbånd,
dette mediet blir dermed
attraktivt for mange.

Utviklingen på TV-sektoren
skjer i dag så fort at ingen kla-
rer å følge med. Hvem skulle
tro at for mange vil det alle-
rede nå være aktuelt å velge
mellom bredbånd og kabel-
TV.
Det ene er ikke så mye dyrere
enn det andre. Kabel-TV kos-
ter en avgift i året i tillegg til
det det koster å installere. Pri-
sen for bredbånd regnes på
samme måten, men det kan
være prisforskjeller. I dag må
man nok regne med at bred-
bånd er noe dyrere enn ka-
bel-TV,  men har man litt kunn-
skap om å bruke en datamas-
kin, og mulighet til bredbånd,
bør valget være enkelt. På ka-
bel-TV får man en mengde
dårlige TV-program inn i sin
stue. Det sendes noe, men
ikke mye kristne TV-program
på kabel. På bredbånd deri-
mot, kan man få inn en
mengde kristne program døg-
net rundt.
Og for deg som gjerne vil ha
Evangeliesenterets sendinger
inn i ditt hjem: Om ikke lenge
vil du få disse  på bredbånd.
BKI har pr. idag allerede lagt
ut noen sendinger fra ES-TV
på ADSL-standarden (384
kbs).Mer kommer i tiden frem-
over.  Et program du bør merke
deg er Sentermagasinet med
John Andersen. Deler av
dette vil gå på bredbånd og
være tilgjengelig hele døgnet.

06.00 Norsk KK x x
07.00 VBC x
07.00 Joyce Meyer x
07.30 Benny Hinn x
08.00 Akkurat nå x  x
08.30 Et ord fra Gud x x
08.45 Senternytt x x
09.00 Dagen er din (O) x
09.00 ES-TV Møte UPC x
10.00 Frokost med Lise x x x
og Ludvig Karlsen(ES)
12.00 Dagen er din (O) x
12.00.Joyce Meyer x
12.30 KennethCopeland x
13.00 Benny Hinn x
13.30 Livets Ord - x
14.00 Livets Ord x
13.00 Jan Hanvold (O) x
14.30 Casey Treat x
15.00 Kids Club x
15.30 This Generation x
16.00 VBC x x
16.30 Follo-TV x x
17.00 ES-TV-Møte x

06.00 Norsk KK xx
07.00 VBC x
07.00 Joyce Meyer x
07.30 Benny Hinn x
08.00 ES-TV- Frokost x x
08.45 Ord og toner x x
09.00 Dagen er din (O) x
09.00 ES-TV Møte (R) x
10.00 Sentermagasinet x x x
11.00 ES-TV Senternytt x x x
11.30 IBRA (ES) x x x
12.00 Dagen er din (O) x
12.00Joyce Meyer. x
12.30 Kenneth Copeland x
13.00 Benny Hinn x
13.30 Erling I Nielsen x
14.00 Derek Prince x
14.30 700 Club x
15.00 Colby”s Club x
15.30 Carman x

16.00 VBC x x
16.30 Guds Lam Kirke x x
17.00 Sentermagasinet x

06.00 Norsk KK x
07.00 VBC x
07.00 Joyce Meyer x
07.30 Benny Hinn x
08.00 ES-TV-Et bedre liv x x
08.30 Et ord fra Gud x x
08.45 «    « x x
09.00 Dagen er din (O) x
09.00 ES-TV Møte UPC x
10.00 Evangeliekirken x x x
11.00  «   « x x x
11.30 Akkurat nå x x x
12.00 Forbønn  (O) x
12.00 Joyce Meyer. x
12.30 KennethCopeland x
13.00 Benny Hinn x
13.30 Levende Ord x
14.00 Levende Ord x
13.00 Jan Hanvold (O) x
14.30 Creation program x
15.00 Kids against Crime     x
15.30 Fast forward x
16.00 VBC x
17.00 ES-TV - Møte

06.00 Norsk KK x
07.00 VBC x
07.00Joyce Meyer x
07.30 Benny Hinn x
08.00 ES-TV -møte reprise x  x
08.30 Et ord fra Gud x x
08.45 Møte x x
09.00 Dagen er din (O) x
09.00 ES-TV Kabel UPC    x
10.00 Sentermagasinet x x x
11.00  «     « x x x
12.00 Ring inn til studio O x
12.00 Joyce Meyer. x
12.30 KennethCopeland x
13.00 Benny Hinn x
13.30 Erling I. Nielsen x
14.00 Hvem er Gud? x
14.30 Rasteplassen x
15.00 Kids Club x
15.30 Ron Luce x
16.00 Shabat Shalom (r) x
16.00 VBC x
16.30 Guds Lam Kirke x
17.00 Et bedre liv

NB! Evangeliesenteret på Metropol hver dag kl.9-10
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Mandag:16.00 En ny dag med liv og overflod LS)
16.30 Fra Norgespakken (LTV)

Tirsdag: 16.00 Kristent Magasin (LS)
Torsdag:16.00 Evangeliesenteret
Fredag: 16.00 Kristent Magasin  (LTV)
Lørdag:   8.00Kristent Magasin
Søndag: 10.00 Kristent magasin

(Reprise fra tirsdag) (LS)

Oslo, Fra Tryvann: Kanal 40
UPC Kabel S8 Telenor S9
(Programtider i oversikten)
Drammen - Fra Norbykollen
(samme program som Oslo)
Bergen- Ulriken Fre kl.10
Hamar - Torsdag kl. 16
Tromsø -med i 'Norgespakken'

(se også de enkelte programoversikter)

Omega-TV
har nå
kommet i
gang med
sine sendin-
ger over
kanal 40 fra
Tryvann.
De har løst
sine økono-
miske
problemer

ES-TV over hele landet

Lise og Ludvig Karlsen
fortsetter sin forbønntjeneste
på ES-TV hver fredag kl.10
og med Evangeliekirken TV
mandag og onsdag kl.10

H
am

ar

Omega TV med flere medarbeidere
Omega TV ble reddet før konkurs av nye investorer og er igang for fullt i
hovedstaden. En av de nye medarbeiderne er Hugo Fredriksen. Han har
arbeidet med eget firma inntil Gud kalte ham ut i tjenesten. Et år tjente han på
Evangeliesenteret, og arbeider nå i Omega-TV.

Evangeliekirken TV sender
onsdag og fredag kl.10 med Lise
og Ludvig Karlsen. Hver mandag
kl.10 sendes auksjon til inntekt
for Evangeliesenteret.
I og med opprettelsen av Evangeliekirken
TV har Lise og Ludvig gjort et forsøk på å
skape en elektronisk kirke knyttet til en
pinsemenighet - Evangeliesalen Berøa. Dette
er den første kombinerte TV og internett-
menighet i Norge. Eldre og uføre har ikke så
lett for å gå til en vanlig menighet, men kan
være med i TV-menigheten. Mange har vist
interesse for dette.

06.00 Norsk KK x
07.00 VBC x
07.00 Joyce Meyer x
07.30 Benny Hinn x
08.00 Sentermagasinetx x
08.30 Et ord fra Gud x x
08.45 Ord og toner x x
09.00  Bibelundervisn.O x
09.00 ES-TV Møte x
10.00 Forbønnstimen x x x
m. Lise og Ludvig -
12.00 Dagen er din (O) x
12.00 Joyce Meyer x
12.30 Kenneth Copeland x

Søndag
07.00 VBC x
08.00 Barnerevyen LTV x x
08.30 Groruddalen ATV x x
09.00 Omega-TV x
09.00 Cymbal-TV ES-TV x
10.00 På møte med ES x x x
11.30 Sentermagasinet x x x
12.00 Bibelprogram (O) x
12.00 Highway to heav. x
12.30 Joel Osteen x
13.00 Omega  (O) x

Lørdag
07.00 VBC x
08.00 Follo lokal-TV x x
09.00 Omega/Norge Idag x
09.00 Levende ord TV ES x x
09.30.Forbønnstimen (R) x x
10.00 Frokost-TV (ES) x x x
10.30 Sentermagasinet ESx x x
11.00 Akkurat nå - R (ES) x x x
11.30 Akers Avis-Grorud x
12.00 Follo-Nytt (O) x
13.00 Omega x
12.00 Shabat Shalom x

Et TV-arbeid som
stadig vokser

John Andersen har gjen-
nom sitt lange engasjement
i TV-arbeidet i Oslo sett
et arbeid i stadig utvikling.
Med sine mange kontak-
ter og med sin kjennskap
til de ulike mulighetene har
han helt fra starten på be-
gynnelsen av 1980 tallet
banet vei for lokal-TV i
Oslo. Dette har utviklet
seg til sendinger på NRK-
TO - frekvensen som er
spredt til flere steder i lan-
det. Idag er det kabel-TV
som er den store utfordrin-
gen, og der har han   -
sammen med  sendingene
fra Evangeliesenteret -
gjort det mulig med kristne
engelskspråklige sendin-
ger på formiddagen.
Noe av det som opptar
John Andersen nå er
bredbånds TV.
- det er enda store be-
grensninger med
bredbånds-TV, sier han.
Bl.a. er det ikke så
mange som kan ta imot
sendingene samtidig.
Men vi er i gang og har
fått installert bredbånd i
vårt studio.

Følg med på ES-TV sin web:
http://www.es-tv.no
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Ved å trykke PC-symbolet på en av BKI”s nettsider kom-
mer du til internett-TV sidene (http://bki.no )

http://bki.no

Bente og Arnfinn Clementsen leder
Karisma TV

Arnfinn Clementsen og Dag Arild
Valand har ansvar for TV-
satsningen i Karisma senter.  Un-
der sendingen torsdag er det mu-
lig å ringe for forbønn på telefon
51536505. De sender 6 timer i uken.
Sendetider presenteres her:

Tromsø Bibel-
senter TV, sender
på NRK 2
senderen (Fløya
2) i Tromsø
mandag,
onsdag og
fredag fra kl
1600 til 1700.
De er også på
Telenor Avidis
kabelnett i
Tromsø.

TV-halden sendes både på
UHF og over Telenor kabel-
nett S10 og UPC.

Evangeliesenterets sendinger går
i Halden over kabel-TV.
Tidspunkt og sted varierer, og vi
har ingen oversikt her. Noe info
om TV i Halden kan finnes på
Internett.
Redaktør: Kjetil Aabø

Torsdag 16.00 - 17.00
Bønnesvar (Direktesendt
forbønnsprogram) Åpent for
innringere

Lørdag 01.00 - 02.00
(Nattsending) Bønnesvar

Lørdag 09.00 - 09.05
Dagens ord, andaktspro-
gram med lokale pastorer
og forkynnere

Lørdag 09.05 - 09.30
TV- Bibelskolen

Lørdag 09.30 - 10.30
Lakewood Church (engelsk)

Søndag 09.00 - 10.00
Gudstjeneste fra Menighe-
ten Karisma Senter

Satellitt-TV i Norge
Ann-Elisabeth Nordbø

TBN Europe sender 24 timer i døgnet med programmer, og
det er mange musikk-programmer. Denne kanalen er flagg-
skipet av kristne kanaler i USA, og tilbys på alle kabel-TV
anlegg der borte. Den sammenlignes med de store sekulære
kanalene i kvalitet og utbredelse. De ber om unnskyldning
for de mer ungdommelige musikk-programmene som de el-
dre protesterer på, og forklarer at de også vil nå ungdom-
men. Så denne kanalen vil sikkert gå lettere hjem hos alle
generasjoner. Nå har jeg fått inn denne kanalen hjemme. Ta
en kikk på mine erfaringer. Det programmet jeg gleder meg
mest til er Precious Memories med Bill Gaither. Høres ut som
en versjon av «Homecoming» (amerikansk original som har
inspirert «Sånger vi minns» på svensk TV). Hørte program-
mer med Gaither i USA for en stund siden, og de var helt
fantastiske.

Jeg har spurt noen jeg kjenner innen TV, og de mener jeg
bør anbefale TBN Europe fremfor God Channel for kabel-
anlegg. Dette stadfester det jeg har tenkt på. Årsaken er at
de er veldig etablerte og holder høy kvalitet. De har også
mye for alle generasjoner, fra barn, ungdom, voksen ung-
dom til gamle. Musikkprogrammene burde gå ned på høy-
kant selv for de som ikke kan engelsk. En jeg kjenner
ble veldig glad når jeg fortalte at «On Melody
Mountain» ble sendt her. Det var hans favorittprogram
(han er pensjonert og kan neppe mye engelsk). Du
kan få sendeskjemaet på mail hver uke (mailingliste),
og de har nå begynt å legge opp sider med beskrivel-
ser av mange av programmene.

(forts neste side)
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Beskrivelse av kanalene
(forts. fra forrige side)
God Channel/God Digital er litt
mer rocka enn TBN Europe, og
appellerer nok enda mer til ung-
dom. De har mange av de samme
programmene, men også noe som
er produsert i England, Norge og
Sverige.

God Digital har en pakke med flere
kanaler som er tilpasset engelske
seere. De sender over Sky
network, og du betaler ca kr. 200,-
i måneden for leie av en dekoder-
boks og abonnement som
inbefatter en del andre Sky
network kanaler. Jeg har sett «sel-
gere» for denne tjenesten i Norge
under Østebo stevnet, men bro-
sjyren jeg fikk med meg var på
engelsk.

Hva de ikke forteller deg:

Nytt nå: 25 Oktober 2001: Jeg fikk
akkurat en e-mail fra Simon Ja-
cobsen i Danmark hvor han inklu-
derer informasjon om TBN og
Inspiration Network. Ser ut som
om disse internett-greiene virker.
Nå vil jeg se den informasjonen i
brosjyrene deres også! Se hva jeg
skrev tidligere, som han muligens
ga respons på:

Etter å ha kikket litt på hjemme-
siden deres fant jeg noe som var
litt lurig. Brosjyren gir inntrykk av
at den eneste måten du kan få
GOD-Channel på er ved å abon-
nere. Men om du allerede har en
digital parabol kan du allikevel få
det inn gratis. Men den parabolen
må stilles inn på 28 grader øst, og
da får du ikke inn vanlige norske
kanaler.

En annen sak er at alle kanalene
som er med i God-Digital pakken
deres (om du leier deres digibox)
er kanaler du kan ta inn med en
hvilken som helst digital tuner
(ikke kodet). Det eneste unntaket
jeg har funnet så langt er Revival

Channel (den er deres egen),
som er kodet. Om du leier de-
res digibox, bør du stille den inn
slik at du får inn de to andre
kristne kanalene som de ikke for-
teller deg om: TBN Europe og
Inspiration Network.

Nå har jeg avslørt deres «hem-
meligheter»... Men på den an-
nen side, om de skal klare å fort-
sette å sende trenger de støtte
fra kristne som ser på. Så å be-
tale for det er «riktig» ut fra det
synspunktet. Men du har et valg
når det gjelder hvordan du øn-
sker å betale.

Til sammenligning tilbyr
SkyAngel i USA 32 (kodete?)
kristne kanaler for $9 i måne-
den (uten digibox). TBN blir i
USA sendt på C-band (stooore
paraboler), så det er en god deal
«over there».

God Channel sender også noen
timer på formiddagen analogt, og
noen kabel-TV anlegg tar det
ned her i Norge.

Hvor i Norge:· Telenor Avidi
sender God Channel i betal-
pakken i Oslo. Her er deres ·
beskrivelse av kanalen. ·
Haugesund - kl. 5.00 til 11.00
med God Channel

Digitalt:

Både TBN-Europe og God-Di-
gital sender på Eurobird. 28.5
grader øst. Problemet er at det
er vanskelig å ta inn sendinger
fra så langt øst her i Norge.
Dette ifølge en som selger para-
boler på Mysen. Om du har en
stor tallerken og godt utsyn kan
det gå, men du kan ikke ta inn 1
grad vest og 5 grader øst på
samme tallerken - og det er de
vanlige satelittene her i Norge.
Du må finne en egen løsning på
dette med andre ord. Nå har jeg

hørt at det er en god del men-
nesker som har denne kanalen
via parabol i Norge, så jeg antar
ganske mange har funnet ut av
de tingene. Om du bor på landet
skulle det gå å ha mer enn en
parabol i alle tilfelle, ikke sant?

Analogt:

TBN-Europe sendes analogt
på Hotbird 5 (13 grader øst). Det
er denne det er mest aktuelt å ta
inn i Norge, fordi den digitale på
Eurobird (28.5 grader øst) ligger
litt for «lavt» til at det er greit å
ta det inn uten veldig stor taller-
ken. Regn med at du må ha fri
sikt 20 grader fra bakken (90
grader er rett opp) for 13 grader
øst.

Om du skal ta den inn personlig
er det en god ide å få tak i et
gammelt analogt parabol-anlegg.
Mange bruker disse fremdeles,
men om du forhører deg vil du
nok kunne finne noen som har
tenkt å kvitte seg med sitt gamle
anlegg. I noen tilfeller vil du
måtte kjøpe en ny tallerken, men
den koster bare ca kr. 700,- Ak-
kurat i det siste har jeg også sett
at parabol-installatører har for-
søkt å selge meg brukte analoge
anlegg til rundt kr. 1500,- Det blir
fort dyrt...

God Channel sendes visstnok
(har ikke sjekket det) fra kl. 6.00
til 12.00 på Astra, 19. 2 grader
øst. Dette regnes for akkurat på
grensa av hva som er lett å ta
inn i Norge (Astra gikk fint
hjemme hos meg).

Ann-Elisabeth
Nordbø er  Cand.
theol. Hun har
egen hjemmeside:
http://
www.annelisabeth.com
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Menighetsfakultetet tar standpunkt i homofili-saken
Jan Olav Henriksen som underviser ved Menighetsfakultetet er blitt flyttet fra stillingen som lærer i
etikk til en annen stilling ved fakultetet, etter at han i en forskningsrapport konkluderte med at homo-
filt samliv ikke er i strid med Bibelen. Menighetsfakultetet har et grunnsyn som sier at homofili er i
strid med Guds Ord og mente det var riktig å flytte Henriksen til en stilling der han ikke lenger skulle
undervise i fakultetets etiske syn.
Handlingen har skapt stor debatt -
ikke minst ved Universitetet i Oslo,
der grupper har uttalt at man bør
bryte kontakten med menighetsfa-
kultetet. Begrunnelsene har vari-
ert fra «frykt for ikke å bli tatt se-
riøst» av andre universitets-
organisasjoner når man samarbei-
der med organisasjoner av Menig-
hetsfakultetets type, til argumen-
ter som at man ikke vil være med
å bidra til at fri forskning knebles.
Men faktum, mener andre, er at
det forskningsmateriell som finnes
om homofili er mangeartet. Mang-
foldigheten i det foreliggende ma-
teriale blir tiet og undergravet på
en slik måte av norske media at
andre syn enn Henriksens ikke
kommer frem i mediabildet. Skal
man nekte å ha kontakt med orga-
nisasjoner som har et annet syn
enn det som enkeltpersoner kom-
mer frem til gjennom egen private
forskning, vil man undergrave den
frie forskning og det grunnsyn som
instituttene selv kan profilere - en
mening som også stortingsrepre-
sentanter står for.
Jarle Kallestad i Vårt Land har
skrevet sin kommentar. (sitat be-
gynner): Den som vil drive såkalt
fri forskning på homofili, bør kan-
skje regne med langt tøffere be-
handling enn det Jan-Olav Henrik-
sen har fått av styret på Menig-
hetsfakultetet.  Den store ironien
oppstår imidlertid når tidens mest
politiserte og ideologiserte strids-
sak blir gjort  til arena for den frie,
den uavhengige, den selvstendige
forskning.  (sitat slutt)
Kallestad har så trukket frem  en
bok av den amerikanske psykolo-
gen og teologen Merton
Strommen. Han regnes som den
ledende religionspsykolog innenfor
amerikansk luthersk kirkeliv, og
presenterer i boken «Kirken og ho-
moseksualitet» en sammenheng-

ende rekke av forskningsresul-
tater rundt temaet som er anner-
ledes enn de som regnes som
gangbare i den offentlige debatt
i Norge.
Kallestad skriver: Boken er full
av eksempler på fersk, ameri-
kansk homofiliforskning, og mer
dokumenterende og balanser-
ende framstillinger har jeg aldri
sett noen norsk homofilidebattant
stille opp med:
På 110 små sider har Strommen
ikke mindre enn 121 henvisnin-
ger til forskningslitteratur på te-
maet. En rekke av henvisningene
er til forskning som er gjort bare
de siste to-tre årene, og som ga-
rantert ikke har nådd fram til
norsk allmennhet. Jeg våger
også den påstanden at dette er
dokumentasjon som ikke har
nådd fram til dem som mest skrå-
sikkert sier at vi vet mer enn nok
om årsaken til homofili og homo-
seksualitet, og at vi har mer enn
godt nok grunnlag for å trekke
både samfunns- og kirkepolitiske
konklusjoner.
For det første finnes det en rekke
forskningsresultater som går helt
på tvers av det som er politisk
korrekt forskning i homofili-
debatten. For det andre viser
Strommen hvordan forskere som
kommer til andre konklusjoner
enn det som er politisk korrekt,
blir skjøvet ut av det gode sel-
skap.  Kallestad har også noe å
si om den av stortingsrepresen-
tanten som i utganspunktet kriti-
serte Menighetsfakultetets hand-
lemåte.: (sitat) Men det er grunn
til å være på vakt når en politiker
som Karita Bekkemellem
Orheim tar på seg jobben som
advokat for den frie forskning.
Det er ikke mange månedene si-
den hun gikk i flint da Kristelig
Folkeparti ville bevilge penger til

forskning på årsakene til homo-
fili. Hva gjør hun den dagen en
teolog fra Det teologiske fakul-
tet ved Universitetet i Oslo får
problemer fordi han kommer
fram med et forskningsresulta-
tet som går på tvers av hennes
egne holdninger i en sak hun
brenner for? Blir det spørsmål
i Stortingets spørretime da
også? Det er kanskje ikke så
vanskelig å svare på et såpass
retorisk spørsmål. Og Karita
Bekkemellem Orheim er neppe
verre enn oss andre.  Norge er
et altfor lite land til at vi vil få
noen tilsvarende bredde i
forskningsfrihet og uavhengig-
het.

Den homofilidebatt som de
siste årene har gjennomrystet
norsk kirkeliv, er felles for hele
Vesten … USA er her, som så
ofte ellers i dagens brytninger,
interessant, fordi arenaen er så
stor, innkastene så mange, og
avstanden mellom fløyene så
markerte, at det stiller oss i vårt
lille Norge foran et utfordring-
enes kjempespeil. Strommen
hjelper oss til å oppdage sider
ved vår egen debatt som vi
ikke sånn uten videre obser-
verer ved en gløtt rundt hus-
hjørnet.
Merton Strommen: Kirken
og homofili - en vei videre

Kr.298,-
Bestill
over mail
til knutso@

online.no
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Av argumenter som er kommet
frem i Norge som kan stilles opp
mot Strommes bok har vi fun-
net noe - bl.a i forbindelse med
en anmeldelse av en bok
«Homo/hetero» skrevet av en
dansk homofil -Nils Axel Nis-
sen, og utgitt på Gyldendal. Han
har åpenbart brukt mange av
sine 34 år til å fundere over seg
selv og sin egen legning. Gjen-
nom sin forskning er han kom-
met til at todelingen homo/
hetero i seg selv er en homofob
konstruksjon, på samme vis som
todelingen kvinne/mann er
kvinnefiendtlig og svart/hvit er
rasistisk. Helst vil han avvikle
hele legning-problematikken, og
han vil i alle fall ikke være
med på at homofili er med-
født.
«Hos oss har det fungert på den
måten at vi har gått med på å
være en liten, begrenset gruppe
annenrangs mennesker som
ikke kan noe for kjønnslivet vårt,
i bytte mot at vi skal få være fri
for statlig diskriminering og for-
følgelse (med unntak av Stats-
kirken) og få dele ektefolks
skattemessige og juridiske for-
deler hvis vi inngår partner-
skap», sier han.
Han mener veien videre går
gjennom å arbeide for at kjær-
ligheten og erotikken mellom
mann og mann og kvinne og
kvinne skal bli ønsket, ikke bare
tolerert. Da synes han det er et
svakt utgangspunkt å be om for-
ståelse og rettigheter på grunn-
lag av at homofile befinner seg
i en seksuell tilstand man ikke
kan forandre. Mange ønsker
faktisk ikke å forandre den,
mener han.
Nils Nissen mener at homo-
motstanderne bør være stille:
Fortielsen er nemlig et effektivt
forsvar mot avvik, og den har
en lang historie. Det var først
da kirken forlot fortielsen som
strategi, at den kom på vikende
front i forhold til kampen om å
frelse verden fra annerledes el-
skende mennesker», sier han, og

Menighetsfakultetets endelige
vedtak om Henriksen-saken

1. Styret viser til sitt vedtak i sak
41/01 og til Lærerrådets uttalelse i
LR-sak 62/01, pkt.1, der Lærerrådet
tar omdisponeringen av professor
Jan-Olav Henriksen til etterret-
ning.
2. Lærerrådets enstemmige utta-
lelse av 22.10.01 gjengir for øvrig
en forståelse av styrets vedtak
som i hovedsak samsvarer med
styrets prinsipielle syn på hvilke
rammer som gjelder for det faglige
og vitenskapelige arbeid ved Me-
nighetsfakultetet. Ved Menig-
hetsfakultetet, som ved andre teo-
logiske fakulteter, er lærerne for-
pliktet på Den Hellige Skrift og
Den norske kirkes evangelisk luth-
erske bekjennelse og styret ønsker
ikke å overprøve resultatene av de
ansattes vitenskapelige arbeider
eller å legge bånd på lærernes fors-
kning, utover den forpliktelse man
går inn under ved ansettelse på
MF. Styret har ikke foretatt noen
annen faglig-teologisk vurdering
enn den Lærerrådet har gitt av
19.03.01. Det var i forståelse med
Menighetsfakultetets faglige le-
delse og professor Henriksen at
styret omdefinerte hans oppgaver
ved fakultetet. 3. Styret vil ta ini-
tiativ til en intern drøfting og av-
klaring av viktige spørsmål som
berøres av Lærerrådets uttalelse
av 22.10.01, og andre problemstil-
linger vedrørende ansvars- og
kompetansefordeling mellom
Styre og Lærerråd.

fortsetter: «Det paradoksale
er at bare ved en total
avproblematisering av den
homofile, vil den homofile for-
svinne. Når homofili ikke len-
ger er noen sak, vil også den
homofile identiteten ha utspilt
sin rolle». (Aå langt Nils Nis-
sen)

En av kapitlene i Strømmes
bok heter heter «Represen-
terer homoseksualitet en sunn
livsstil?».  Stromme svarer
her et rungende nei. Så føl-
ger et hovedkapittel: «Er det
mulig å endre homoseksuell
orientering?». Svaret er like
rungende: Ja. Med følgende
avslutning av kapitlet: «Og de
homoseksuelle som ikke kan
eller vil endre seg, må være
trygge på at de blir inkludert
hos oss og kan regne med vår
støtte».

Bibelen er klar i sitt syn
på homofili:
3MO 18,22   Du skal ikke
ligge med en mann slik som
en ligger med en kvinne.
Det er en styggedom.
RMR 1,26 Derfor overgav
Gud dem til vanærende li-
denskaper. Kvinnene gav
seg hen til unaturlig
kjønnsliv istedenfor det
naturlige. På samme måte
sluttet mennene å ha natur-
lig samliv med kvinner og
brente i begjær etter hver-
andre. Menn drev utukt
med menn, og de   måtte selv
ta straffen for at de var
kommet slik på avveier.

Moderne forskning sier klart fra om de homofiles helse:
De homofiles gjennomsnittlige levealder er 41 år
Bare 1 % av de homofile blir over 70 år
Det kan ikke bevises at homofili er medfødt
Det er ennå ikke påvist noe  homofilt gen
En homofil har i gjennomsnitt 10 partnere i løpet av livet
BKI vil på bakgrunn både av det som står i Bibelen og de
forskningsresulatter som foreligger, advare mot homofil praksis.
Hvilke konklusjoner vil du selv trekke på grunnlag av dette materia-
let? Har du ditt eget syn på dette spørsmålet? Du kan poste dem og
lese andres innlegg på internett ved å gå inn på http://bki.no (velg
forum)
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Søker selgere til «Natures own» -produkter
Natures own produkter er lette å selge. Du kan selge ulike produkter, og får god provisjon.
Kontakt:

På Bki-torget kan du kjøpe og selge hva det måtte være. Send en gave på giro i dette bladet samtidig som du
skriver din annonse. Da legger vi den ut på vårt internett-torg. Du kan også legge ut annonser selv gratis.

Banner-annonser på BKI
Annonsører som bruker bladet BKI får GRATIS bannerannonse på vår
internett-side. Det ligger allerede mange bannerannonser her, men det er
bare de som annonserer i bladet som vil være sikre på at deres banner blir
værende på BKI.

Sønnen tvilte ikke
- Jeg er medlem av Hamar Fri-
kirke, og den støtten jeg fikk i
menigheten betydde mye for
meg.Og det var menigheten som
skulle gi Karl Otto livet tilbake:
- Andreas, som også tror på hel-
bredelse, kom til meg og fortalte
at helbrederen Charles Ndifon
skulle komme til Hamar. Han
hadde så stor tro på dette, fordi
han hadde hørt så mange histo-
rier om at Charles helbredet
mange mennesker.
I slutten av november møtte
Karl Otto opp i menigheten
«Byen på fjellet» for å få helbre-
delse.
- Charles ba alle som ville ha
helbredelse om å komme fram.
Jeg husker at smertene var så
store at jeg hang på skuldrene av
en venn av meg. Tunga satt fak-
tisk fast i gommen på grunn av
smerter, forteller Karl Otto.
Så begynte Charles Ndifon sin

helbredelsesprosess.
- Han spurte meg: «Vil du bli
helbredet?». «Ja», svarte jeg.
Så stilte han spørsmålene:
«Tror du at Jesus kan hel-
brede? Tror du at Jesus har
tatt dine synder?». Jeg svarte
ja på alle spørsmålene. Der-
etter tok Charles på meg og
sa: «Du er helbredet i Jesu
navn», forteller Karl Otto.

Våknet smertefri
54-åringen kjente ingen end-
ring i smertene den kvelden,
og reiste hjem og la seg.
- Da jeg våknet dagen derpå
var jeg helt smertefri! For
første gang på to og et halvt
år. Det var ikke til å tro. Men
utpå dagen kom smertene til-
bake; Så sterke smerter at jeg
ikke klarte å gå.
Sønnen Andreas mente at fa-
ren måtte møte Charles
Ndifon igjen:

- Jeg ba familien min og ven-
nene mine om å reise, for smer-
tene stakk i ryggen.
Men Andreas overtalte faren til
å bli med på Hedmarktoppen for
et nytt helbredelsesmøte.
- Da møtet kom i gang, ba Char-
les alle om å holde på hodet og
på det stedet hvor de hadde det
vondt og be. «Jeg vil bekrefte
at dere er helbredet i Jesu
navn», sa Charles. Med ett for-
svant smertene. Den kvelden
løp jeg rundt husene på
Hedmarktoppen. Siden da har
jeg ikke hatt smerter en eneste
dag, sier Karl Otto.
Han ser utrolig nok tilbake på
perioden med smertehelvetet
med takknemlighet:
- Det er en fantastisk erfaring å
ta med seg. Jeg fikk oppleve en
enorm støtte i familie, i naboer,
fra menigheten og fra kolleger.
Folk var flinke til å oppmuntre
meg

(fort. fra s.9)

Fra http://bki.no velger du
bokhandel her. Eller trykk på
bøkene til høyre.

Bestill bøker ved å gå til BKI-Internettbokhandel
http://bki.no eller telefonsvarer. 92853831

Send oss din annonse på giro på midtsidene av bladet

Joyce Meyers bøker

Pris: 79,-         99,-              59,-               59,-             59,-            59,-           139,-
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Voice of Islam ensi-
dig om Midt-Østen

Den islamske lokal-TV kana-
len «voice of Islam» (VOI)
som sender på NRK-TO ka-
nalen i Oslo (kanal 40) samme
kanal som ES-TV og Omega
TV, har gjort Midt -Østen stri-
den til en av sine viktigste sa-
ker i høst.
Dette kan skyldes at Midt-
Østen er et tema som behand-
les på alle lokal-TV stasjonene
i Oslo. De muslimske TV-ka-
nalene har selvfølgelig også
rett til å uttale seg om temaet,
men den ensidighetene som
preger deres sendinger krever
en kommentar.
Voice of Islam fremstiller  Is-
rael som en agressiv okkupant
som undertrykker de arabiske
befolkningsgrupper som er
deres naboer. Ved å se på de-
res sendinger får man det inn-
trykk av at undertrykkelsen
startet allerede i 1947/48 da
jødene - etter VOI”s mening
-  gikk til krig mot de arabiske
innbyggerne, erobret store
deles av Jerusalem og jaget
vekk de opprinnelige innbyg-
gerne i byen. Voice of Islam
mener videre at både det som
skjedde i 1948 og 67 er i strid
med vedtak i FN.
Dette er en svært ensidig og
uriktig  historiefremstilling.
Faktum er at det er araberne
som har startet alle kriger mot
Israel. Det hører også med at
araberne hadde vært
undertrykkere av jødene i flere
hundre år før jødene oppret-
tet staten Israel i et forsøk på
å overleve. Bøker om Israel og jødene tilgjengelig på BKI-Internett-

bokhandel http://bki.no eller tlf. 92853831

Dagen etter at Israel ble  dannet som
egen stat, den 15 mai 1948, ble lan-
det  angrepet av sju arabiske nasjo-
ner, som ville ødelegge den nyfødte
staten, og drive dens innbyggere på
sjøen. Fullstendig overgått i antall
soldater og med stor mangel på vå-
pen, steg den nyfødte israelske hæ-
ren seirende ut av krigen. Ikke bare
var Israel seierherre, men størrelsen
på landet var nesten tredoblet på
grunn av fiendtlig territorium som var
blitt tatt i krigen. Amos 9:15 sier:
«Jeg vil plante dem i deres land, og
de skal aldri mer bli rykket opp av
sitt land, det som jeg har gitt dem,
sier Herren din Gud.»
I 1950 ble loven om tilbakevending
vedtatt, som fastslår enhver jødes
rett til å bo i Israel. Det ble utført
enestående operasjoner der tusen-
talls jøder ble reddet fra enormt fi-
endtlige araberland. De kom fra øst.
De kom fra vest, fra USA, England,
Frankrike og Tyskland. De kom fra
sør, fra Sør-Amerika, Yemen og Etio-
pia. Men kommunismen falt, og
Russland og Øst-Europa ble åpnet.
Jødene strømmet ut i tusentall. Im-
migrasjonen fortsatte med
uforminsket styrke, mens Israel fort-
satt var i strid med sine nabostater.
Etter krigen i 1948 hadde Transjordan
okkupert Judea og Samaria (Vest-
bredden av Jordan), inklusive Øst-
Jerusalem, og Egypt okkuperte Gaza.
I 1950 annekterte Transjordan ille-
galt området og gav det navnet
«Vestbredden», og endret sitt navn
til Jordan, for å forhindre jødiske krav
på området. Jordanerne satte opp
piggtrådsperringer og hindret jø-
dene i å besøke Vestmuren (Klage-
muren). Dette vedvarte fram til 1967.
I 1965 nasjonaliserte Egypt Suezka-
nalen, og pådro seg militære aksjo-
ner fra Frankrike og Storbritannia.
Israel angrep egyptiske baser i Si-
nai, og klarte å åpne Akababukta
(ved Eilat) for israelske skip.
Sikkerhetsstyrker fra FN ble satt inn
i områdene for å «sikre freden». Nå

Det som virkelig skjedde 1948 - 73
hadde Israel fått en viss frihet, men
det var fortsatt fare for krig. I Juni
1967 omringet fem mektige arabiske
arméer Israel. Deres uttalte mål var,
ifølge en egyptisk leder, å «fullsten-
dig utslette staten Israel en gang for
alle.»
Det som skjedde var at Israel sendte
sine 400 angrepsfly langt innover fi-
endtlig territorium og utslettet fien-
dens fly og flyplasser. På mindre enn
170 minutter var hele Egypts luftfor-
svar, det største i hele Midtøsten, full-
stendig knust. Samme dagen led
luftforsvarene til Syria, Jordan, Irak
og Libanon samme skjebne. Snart
hadde israelerne inntatt Jerusalem,
Vestbanken og Golanhøydene. Hele
krigen tok bare seks dager. Israel
hadde tatt så store områder av fiendt-
lig territorium at dets størrelse var
tredoblet igjen. Knesset - Israels na-
sjonalforsamling - anerkjente ann-
ekteringen av Golanhøyden og Øst-
Jerusalem og erklærer den gjenfo-
rente byen for «Israels hovedstad for
alltid».
Araberstatene var ikke innstilt på
noen langvarig fred etter dette. Den
6. Oktober 1973 slo Egypt og Syria
tilbake på Israels største høytidsdag,
Yom Kippur - den store forsonings-
dagen. Armeene utgjorde en styrke
på over en million, og i tillegg kom
flere hundre tusen fra land som sam-
arbeidet med disse. Dette
overraskelseangrepet skjedde på en
høyst hellig dag da nasjonen fastet
og deltok i synagogen, men de svakt
bemannede israelske grensepostene
greidde å holde den enorm
overtallige fienden tilbake. Det tok
tre dager for Israel å mobilisere sine
tropper, men da gikk det raskt og ef-
fektivt. Trusselen om en ensidig inn-
blanding fra Sovjetunionen fikk
Amerika til å gripe inn i krigens slutt-
fase. Dette stanset Israel fra å an-
gripe Kairo. Det ble forhandlet fram
en våpenhvile som Israel ble tvun-
get til å akseptere.
Fra bladet: Flammende ild nr.1, 2001

Pris: 79,-        99,-           140,-            59,-          298,-              59,-         118,-      129,-
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Paul Johansen, daglig leder for
KABA, besøkte Frederikke Ka-
pell. Han fortalte at han kommer
ra Egypt, og vokste opp som en
muslim. Han hadde opprinnelig
navnet Hossein som betyr «vak-
ker», men tok navnet Pauls Jo-
hansen da han flyttet til Norge.
Muslimer som blir omvendt til
kristendommen i Norge, tar seg
gjerne norske navn, sa han.
- Jeg bruker Allah når jeg taler
om Islam og Gud når jeg taler
om den kristne tro, sa han. Mus-
limer bruker ikke Allah når de
ber, men de bruker et annet ord
som er det samme som «herre»
på norsk eller Adonai på he-
braisk.

Da jeg var ung lurte jeg på hvor-
for ikke alle mennesker var mus-
limer, De som ikke er muslimer
går til helvete, trodde jeg. Jeg
mente jeg var sikker på dette og
at alle andre tok feil.
En dag traff jeg en venn som var
kristen. Han var en lykelig per-
son, og det jeg undret med over
var at han alltid snakket om hva
Jesus gjør. Han sa ikke at Jesus
gjorde mirakler, men at Jesus gjør
mirakler. Jeg ble med ham til den
kristne kirken en dag, og der var
det kommet mange muslimer.
Noen var demonbesatte og de ble
satt fri, andre var syke. De ble
bedt for og de ble friske. Min
onkel var også syk. Og de ba for
ham, og han ble frisk.
Jeg lurte på hvorfor de fikk
bønnesvar når jeg som ba til Al-
lah ikke fikk det. Når jeg ba
skjedde det ikke noen ting, men
når de kristne ba, ble syke men-
nesker friske. Da tenkte jeg: hvil-
ken vei er den rette veien til Gud?

Islam er jo den siste veien til Gud,
mente jeg.Muslimer lærer at Is-
lam er den siste veien til Gud og
at Muhammed er den siste pro-
feten som er kommet. Muslimer
ser ikke negative ting i Islam. De

tror ikke at de negative tin-
gene verden nå opplever har
med islam å gjøre.
Paul forteller videre at han
søkte Gud oppriktig når han
gikk til moskeen. Han søkte
Guds nærvær, men fant dette
først i den kristne tro.
- Når jeg ba til Jesus opplevde
jeg Guds nærvær. Gud fortalte
meg hvordan jeg kunne for-
stå å høre Guds stemme. En
muslim trenger overnaturlige
ting for å bli en kristen. Gud
gir dem drømmer.
- Noe har skjedd med deg, sa
vennene mine. Moren min sa
ogs at noe godt var skjedd,
men hun ba meg å gå i Mos-
keen.
Paul mener at fastemåneden
Ramadan er en god tid å for-
kynne for muslimer.
- Når muslimene faster i 30
dager om kvelden under
Ramadan faster de ikke for å
behage Gud. De ønsker tilgi-
velse for sine synder. Vi vet
at Jesus døde for våre synder
så vi trenger ikke å gjøre
dette. Vi kan med våre bøn-
ner gjøre at Gud åpenbarer
seg for muslimene.
Det beste jeg kan gjøre for ine
medmenneskler er å be. Og i
Ramadahn er den måned da
muslimene søker Gud. Da er
det en mulighet for oss.

Bomber overbeviser ikke muslimer
Johansen forklarer til Oddwin Solvoll i
Korsets Seier at det ikke er lett å foran-
dre en muslim. Det gjør man hverken
med overtalelse eller bomber. Bare Guds
ånd kan overbevise om hva som er
synd. Han mener derfor at «30 dagers
bønn for muslimer» er det beste våpen
i kigen mot terrorisme.
– Dere har et hefte med kalender og
bønneemner som brukes i denne sam-
menhengen. Si litt om dette.
– Det er et 40-siders hefte med informa-
sjon om den muslimske tro og de ulike
arabiske land. Kalenderen tar for seg
dag for dag i fastemåneden og foreslår
bønnemner.

Åndelig krig
– Amerikanerne sier at de vil fortsette
krigen mot Afghanistan inn i måneden
ramadan. Hvilke signaler gir dette til den
muslimske verden?
– Det er ikke bare måneden ramadan,
men også andre tidspunkt hvor Kora-
nen ikke tillater at muslimer fører krig.
Muslimer har likevel kriget i slike perio-
der, og det er amerikanernes argument,
men det er i strid med Koranen. Dersom
krigen mot Afghanistan fortsetter inn i
ramadan, kan den situasjonen lett be-
nyttes for å hisse opp aggressive mus-
limer som vil støtte Afghanistan. Denne
krigen handler ikke først og fremst om
bomber og granater, det er primært en
åndelig krig, understreker Paul Johan-
sen.
Han tror ikke et sønderbombet hjem-
land vil rokke ved innbyggernes tro-
fasthet mot den muslimske læren. – Så
langt jeg ser er det bare gjennom bønn
man kan vinne over Afghanistan. Det
er bare Gud som kan hjelpe afghanerne.
Derfor oppfordrer jeg alle til å delta i
kampanjen «30 dagers bønn for musli-
mene», avslutter KABAs ildsjel, Paul
Johansen.

Fra Muhammed til Jesus
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En spennende bok om en
ung, muslimsk jentes vei fra
sitt menneskelige handikapp
og religiøse fengsel, til en
underbar frihet ved troen på
Jesus.
Men det er en lang vei ut mot
friheten. SYk og søkende
etter helbredelse leder veien
til Mekka, der hun tross slit
og strev vender skuffet hjem
igjen. Hun søker hjelp i Bi-
belen og Koranen. I sin for-
tvilelse møter hun en dag
Jesusder hun befinner seg.
Han kommer til henne i en
åpenbaring.

Gi en gave til BKI og vi
sendfer deg boken (Kryss av
nr.

Muslimer søker til Kapellet på Universitetet

Terje Liverød som driver sin
misjonsorganisasjon «World
Outreach Mission» i Niger har be-
søkt Frederikke kapell flere gan-
ger og muslimer er blitt frelst. Terje
har en stor tjenste i Niger som du
kan lese om på hans hjemmeside
på internett, og det er dette arbei-
det han forteller om på Universi-
tetet.
Han skriver selv: Det var i 1991
kona og jeg opplevde at Gud kalte
oss til å plante menigheter i Nige-
ria og Niger, blant Hausa-folket.
Vi kontaktet ulike misjons-
organisasjoner her i Norge, men
ingen ville sende oss ut. Imidlertid
kunne vi får reise ut til andre, eta-
blerte prosjekter. Vi ba da til Gud
og spurte ham om råd, og fikk tro
for å starte en stiftelse. Vi begynte
å sende ut et månedsbrev, og dro
ut med en visjon om at noen ville
støtte oss, forteller Terje Liverød
.
I løpet av sine første ni måneder i
Nigeria, startet de to menigheter
blant de muslimske stammefolk-
ene.
-Vi kjente ingen, kunne ikke språ-
ket, og hadde ingen erfaring med

menighetsplanting. Siden den
gang har vi reist opp og ned,
og i dag har arbeidet spredd
seg til Niger og Mali. Vi har
nå ni menigheter, og i oktober
startet vi en misjonsskole for å
utruste folk til å starte nye me-
nigheter. Vi har også en bar-
neskole og en systue, der bl.a.
lokale medarbeidere har an-
svar for sykurs.
4-500 har tatt imot Jesus
Vi har opplevd en masse hel-
bredelser og Guds konkrete
ledelse i misjonsarbeidet. Vi
regner med at rundt 4-500
mennesker har tatt imot Jesus,
forteller Terje.

Men de har også fått erfart, og
selv føle på nært hold hvor
vanskelig og farlig det kan
være å drive kristen misjon
blant muslimer.

-Ja, vi har opplevd å bli forfulgt
av høvdinger som har lovet å
drepe oss. Og mange av dem
som er blitt kristne i de ulike
stammene er blitt angrepet av
familien sin fordi de har tatt
imot Jesus. En av de første
menighetene, som hadde rundt
60 medlemmer, eksisterer ikke
lenger på grunn av motstand
og forfølgelse.

Gå til Terje Liverøds hjemme-
side:  http://www.wom.no

Muslimer samlet i Liverøds hus i
Niger - I dag er de fleste av disse
kristne

Vil du lære om Islam?
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Bønner strømmer gjennom internett

På
world

wide web

Send dine gaver over
Internett

Fra forsiden av bki”s web kan
du velge «gaver». Da kom-
mer du til et skjema der du
kan legge inn ditt gaveløfte.
Når du trykker på «send» fra
skjema vil vi motta ditt gave-
løfte som e-post. Du kan også
utføre selve betalingen av din
gave på internett ved å sende
beløpet over din internett-
bank eller ved telegiro til:

BKI, Nordregt. 20, 0551 Oslo
konto 0530 1817519

Du kan selvfølgelig også fylle
ut en vanlig giro.
Har du kreditkort kan du sende
din gave gjennom vår paypal-
konto. Les mer om dette på
internett.

    http://bki.no

Vi kan sende forbønner og
brev til verdens mest
kjente forkynnere - skriv
til oss og vi sender det
videre over internett!

Bilder: Øverst fra venstre:
Reinhard Bonnke, Benny Hinn.,
mottar bønne-emner fra hele
verden. De mottar også bønner
fra BKI.

Aish-jødenes web går di-
rekte til Vestmuren (Kla-
gemuren) i Jerusalem. Her
mottar de bønne-emner fra
hele verden som legges inn
i sprekker i muren hver
dag.
Denne web er tilgjengelig
fra BKI”s Israelside.
(http://bki.no)

Informasjon til menighetene på internett
BKI-nettet legger opp linker til
alle kristne menigheter og orga-
nisasjoner i Norge. Alle sammen
vil få tilbud i månedene fremover
å få være med  på  seminaret ved
Universitetet i Oslo, enten ved å
møte opp - eller ved å delta ove
internett.
Siden alle blir linket fra BKI har
de også mulighet til å bruke BKI
som en portal.

Slik kan du bruke BKI som din
egen portal. Gå inn på
http://bki.no
Herfra kan du gå inn i link-arki-
vet. Finn din egen link, eller legg
den inn selv. Jo oftere du starter
din egen web fra link-arkivet, jo
flere treff får din web-link, og
mulighteten til å ligge på forsi-
den av BKI øker. Der ligger de 50
mest brukte web-linker.

Finn din egen link på BKI”s link side eller legg in din egen.

Vi ønsker å nå alle menigheter og kristne organisasjoner i
Norge over internett. De vil  bli gitt mulighet til å være med
ved å linke til BKI, og bruke BKI som sin portal.
På denne måten vil BKI stå som en formidler av informa-
sjon for den del av Kristen-Norge som er interessert i vårt
arbeid, og som vil satse på evangelisasjon.

Vi vil nå menigheter og kristne organisasjoner over internett og oppfordre
dem til å evangelisere. De enkelte husstander når vi gjennom bladet BKI-
Nytt. Tiden er inne for et samlet engasjement for å vinne Norge for Jesus!
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Vi vil nå 100.000 kristne husstander med  tilbud
om hjelp i bønn og 2 millioner husstander med
evangeliet -Vi trenger din hjelp - husk giro på
midtsidene -

Når du sender en gave, vil vi sende deg en bok. Se giro inne i bladet!
Vi har ca.20 boktitler som du kan få som en gave fra oss.Husk å oppgi riktig nummer på boken!

bønnetelefon 928 53 831

Bilde:  bønn for syke.-  med BKI”s forbedere. i et av møtene..

Nr.6. Rein-
hard Bonnke
preker et
budskap som
går rett til
hjertet, et
evangelium
som handler
om synd,
helbredelse
og disippel-
skap.

Verdenspredikanter bruker internett til forbønn

Nr.22. Ge-
org Sur-
land Han-
sen var en
av de store
lederne i
P i n s e -
bevegelsen
og forstan-
der  i
Filadelfia,
Hamar

N r . 1 3 .
C a r o t h e r s
bok : Guds
Makt ved
lovsang og
boken nr. 10
K r i s t e n t
f o r e l d r e -
ansvar er
f r e m d e l e s
aktuelle

Forbønn av Charles Ndifon - send til BKI!

Charles Ndifon er idag en av de mest kjente
helbredelsesforkynnere i verden. Tusenvis
av mennesker samler seg rundt ham i mø-
ter. Mange kommer ikke inn på grunn av
trengsel, eller reiser lange veier for å få spe-
siell forbønn. Men datakonsulenten fra Ni-
geria har tatt ny teknologi i bruk for at alle
mennesker skal få tak i ham uten å behove
å reise lange veier eller stå timesvis i
forbønnskø.
På sin web-side har han gjort det mulig  å
legge inn forbønnsemner for alle mulige be-
hov.

Dersom du ikke selv har mulighet til å bruke intern-
ett kan vi i BKI hjelpe deg med å formidle ditt bønne-
emne til Charles Ndifon.
Du kan ringe telefonsvarer 928 53 831. Les inn ditt
bønne-emne klart og tydelig og si at det skal sendes
Ndefon. Du kan også skrive til BKI, Nordregt. 20,
0551 Oslo. Når vi har mottat ditt bønnebehov vil vi
videreformidle det til Chares nDifons kontor i USA.
Har du internett kan du selv gå inn på hans web-sde.

En evangeliseringsaksjon er i gang i Norge
Mange er engasjert i i bønn og evangelisasjon i vårt
land i disse dager. Menigheter og enkeltpersoner
gjør en stor innsats for Jesus for å nå søkende
mennesker i by og grend. Det er vanskelig å si hvilk
menigheter og hvilke mennesker som er mest viktig
i denne tjenesten - Gud har bruk for alle. Men vi må
nå innse at BKI”s rolle ikke er ubetydelig. Vi har
også en oppgave, både på grunn av vår lange
erfaring med tjenesten, men også grunnet vårt store
engasjement med teknologi. Og du kan bli med i
arbeidet ved å støtte BKI med dine bønner og ved å
støtte BKI økonomisk.
På midt-sidene i BKI-Nytt finner du en giro. Send
den til oss med et beløp. Du kan merke av for en
bok du ønsker å få tilbake som gave fra oss.
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Vil du abonnere på BKI-Nytt?

91705543
eller send mail til:
knutso@online.no

På BKI-nettet kan du
annonsere gratis!

Også på internett

Vil du annonsere i BKI-Nytt?

BKI administrerer
flere  web-sites på
Internett.
BKI-Net  (http://
bki.net) er en interna-
sjonal web   som for-
midler informasjon
om kristne aktiviteter
i Norge og utlandet
med videoklipp,  lyd,
bilder og tekst. Den
har også linker til mye
annet kristent stoff i
inn og utland.

Bladet BKI-Nytt lig-
ger på:http://bki.no.
Denne web har også
mye stoff om kristen
TV i Norge.

Ved adresseendring:
RETUR: BKI,
Nordregt. 20
0551 OSLO

Har du spørsmål om den kristne tro? - prøv BKI - Torget ..
Informasjon om den kristne tro kan du finne på internettadressen http://bki.no.
Trykker du på symbolet BKI-Torget kan du selv legge inn spørsmål eller svare på
andres spørsmål.

«For så har Gud elsket
verden at han ga sin
sønn, den enbårne, for
at hver den som tror på
ham ikke skal fortapes
men ha evig liv.»
(John. 3,16)
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Din annonse kan også leg-
ges ut på internett. BKI har
en web som har over 4000
besøk pr. måned. Din an-
nonse blir lest av mange
mennesker.

Du får oppdaterte TV-tider for kristne program
Informasjon om vekkelse i Norge
Nyheter fra universiteter og høyskoler

Det er rimelig å annonsere i BKI-Nytt. Her er
et eksempel: 1/8 side som når 5000
husstander koster kun kr.500,- (ex. mva). Vi
kan skreddersy et annonsetilbud spesielt for
deg. BKI-Nytt går til kristne husttander over
vårt adresseregister. I tillegg blir det
distribuert i stort antall til utvalgte områder i
vårt land i forbindelse med evangelisasjon.

Trenger du
forbønn?
Send en mail til
knutso@online.no

Bruk giro inne i bladet -ring 91705543
eller skriv til adressen øverst på siden!


